
 

Jegyzőkönyv 

 

        a képviselő – testület üléséről, amelyre  2018. december 18-án került sor. 

 

 

 

A gyűlésen jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint 

A gyűlésen részt vett lakosok száma: 0   

             

     

Napirendi pontok : 

 

1.  Megnyitó 

2.  A Gellei Római Katolikus Plébániahivatal által benyújtott pályázat megtárgyalása 

 

 

A gyűlést megnyitotta és vezette Iván Lajos polgármester. A javasolt napirendi pontokkal 

a képviselő-testület egyetértett.  Szavazás: mellette 8, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek  a következő képviselőket javasolja: 

 

Bc. Menyhart Blanka 

Farkas László 

Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 2. 

 

Jegyzőkönyvvezető: Ing. Jakli Erika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. A Gellei Római Katolikus Plébániahivatal által benyújtott pályázat megtárgyalása  

 

A polgármester beszámolt a  Gellei Római Katolikus Plébániahivatal által benyújtott pályázatról, 

ezt követően Simon Zsuzsa ismertette a 2019-es költségvetést, továbbá a nem megfizetett számlák 

és a rövidtávú hitel aktuális állását.  

 

− Viola – kaphatunk közelebbi információt a projektről, mivel az eddigi munkálatokról nem  

voltunk tájékoztatva. 

− Iván – az alacsonyabb összeget a hajóban található freskók restaurálására, a magasabb 

összeget pedig a tetőszerkezet felujítására igénylik. 

− Viola – nem hiszem, hogy valaki kétségbe vonná ezen munkálatok fontosságát. 

A templom egy műemlék, nem csak a hívőké. Sajnos történtek a múltban fura dolgok. 

− Ravasz – indokoltnak tartom, a tető a legfontosabb része az épületnek. A költségvetésben 

viszont sokkal nehezebb lesz kigazdálkodni. Valószínű, hogy van ütemterv és a munkálatok csak 

nyáron kerülnek sorra. 

− Farkas – a projekt összköltségének a 2/3-át szeretné küldő támogatásokból finanszírozni. 

Gondolom a polgármesternek van elképzelése a támogatás összegét illetően. 

− Iván – kb. 30 %-át támogatnánk, 1500 + 4500, azaz 6000 €. Beszéltem Usačov Péter 

képviselővel, aki felvetett egy lehetőséget, hogy amennyiben a lelkigyakorlatos házat 

visszajuttatnák a község tulajdonába, akkor ezen az összegen emelnénk. Szimbolikus összegre 

gondoltam, cserébe a község felvállalná a plébánia karbantartását. 

− Ravasz – határon átnyúló projektlehetőséghez kellene folyamodni. Hozzáfűzöm, hogy 

a község saját pénzeszközeiből nem adhat idegen vagyon újáépítésére támogatást, kivétel, ha 

műemlékről van szó. 

− Viola – ezért volna jó, ha átkerülne a község tulajdonába. 

− Simon – köthetnénk olyan feltételhez, hogy támogatjuk, ha elnyeri a pályázatot. 

− Ravasz – lesz kötve egy szerződés és csak arra a célra használhatja fel. 

− ´Farkas – a lényeg, hogy az épület itt marad és a falué. 

Szavazás: mellette 8, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


